



## **В Ивановской области перед судом предстанет бывший главный врач одной из больниц, обвиняемый в получении взяток**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача МУЗ городского округа Кинешма «Центральная городская больница» и двух жителей районного центра. Бывший главный врач обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 3 эпизода) и ч.1 ст. 30, ч.2, п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (приготовление к получению взятки – 2 эпизода). Двое граждан - в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, в 2012 году главный врач по предварительной договоренности получил в качестве взятки от представителей компаний - операторов связи деньги в общей сумме 375 тысяч рублей, а также 220 тысяч рублей от представителей коммерческих организаций. Взятки были получены через посредников. Передача главврачу незаконных денежных вознаграждений являлась условием заключения и продления сроков действия договоров на размещение оборудования связи в помещении больницы, а также дальнейшего содействия предпринимателям в размещении заказов на поставку товаров для нужд медицинского учреждения. Кроме того, указанным должностным лицом были совершены действия, направленные на приготовление, в частности, путем создания условий для получения за заключение договоров от представителей коммерческих структур взяток в общей сумме 228 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530939>